

新冠疫情：西班牙将最后一次延长紧急状态

西班牙政府计划将备受争议的“国家紧急状态”再次延长两周。社会党总理佩德罗·桑切斯（Pedro Sánchez）说，计划的事情“几乎所有都完成了”，“但我们现在需要最后一次延期，才能结束这项工作。”但此次延长紧急状态有所“弱化”。这已是西班牙第六次延期。议会将在周三对政府提案进行辩论和投票。

前一次延期已经遭到反对党的强烈批评。但桑切斯政府表示，紧急状态是目前在抗击疫情方面取得成功的原因。

西班牙政府于3月14日开始实行欧洲范围内最严格的新冠疫情封锁措施，但在此期间已经有所放宽。政府严格的限制措施在西班牙引起越来越多的批评。发生了多起抗议集会。

在与西班牙大区主席的视频会议上，桑切斯总理保证，各区在第三阶段将可以恢复多个领域。周末，该国约一半地区处于解封的第二阶段，其余地区——包括西班牙疫情中心地区马德里和巴塞罗那——仍处于第一阶段。按照计划，在第三阶段结束之后，即6月底，民众可以跨省出行。7月将对游客开放边境。对国外入境人员的强制性隔离将于6月21日起取消。

西班牙是全球受疫情影响最严重的国家之一，超过2.7万人死亡，约24万人感染。但近几周以来已有好转。在过去的7天里，只有43例新增死亡病例。

（本文译自德国时代在线2020年5月31日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn